



国内 发布于 2023年08月22日 14时21分 · 最后更新 2小时前 · 报导：蒲洁仪

## 多元共存国家才有希望 魏家祥：拉曼理工创办理念与国父相同

◇ 魏家祥 ◇ 拉曼理工大学

(吉隆坡22日讯) 拉曼理工大学今日举办国庆日庆典，马华总会长拿督斯里魏家祥表示，当年马华先贤创办拉曼理工大学时，与国父东姑阿都拉曼秉持著相同的理念和信念，即多元共存。

他在面子书撰文说，今日为拉曼管理暨工艺大学（拉曼理工）配合我国独立66周年纪念，推动的国庆日活动主持推介礼。



他指出，这也是拉曼理工大学升格后的首个国庆日庆典，以表达对国家的爱与希望。

魏家祥说，拉曼理工大学是以东姑阿都拉曼命名，以向国父与各组代表争取独立致敬。

“倍感荣幸的是东姑的家人东姑罗扎妮和东姑诺林，已故陈修信的女儿拿汀巴杜卡陈淑珠，以及许多师生也出席了今日的活动。”

他表示，当年马华先贤创办拉曼理工大学时，大家与东姑阿都拉曼秉持著一样的理念，怀著一样的信念，即多元共存。



“唯有这样国家才会有希望，国家才会走得更远。”

他指出，身为大马公民，必须竭尽所能维护国家和平，一起守护多元和谐的马来西亚。

他也说，国家之所以强大是因为多元化，或许会有不同的宗教信仰，不同的肤色，但大家都是住在同一个屋檐下。

“我们都爱我们的国家马来西亚。”



东方ONLINE 报导

◇ 魏家祥 ◇ 拉曼理工大学